

周星驰找莫文蔚郑少秋叙旧

本报综合消息 离大年初一越来越近了。1月18日,周星驰带着《美人鱼》主演林允、歌手莫文蔚、郑少秋亮相北京“始终你好”主题发布会现场。周星驰在聊起此次邀请莫文蔚再度合作影片宣传曲《世间始终你好》的初衷时称,自己一直以来对老歌情有独钟,而莫文蔚跟自己有过7部电影的合作,“这些年看来,始终觉得你最好!”

《美人鱼》电影可谓是未映先红,目前有消息透露多家发行公司对该片的保底发行票房是20亿,这个消息的可靠性有待确认,但从另一个侧面反映了发行商们对于周星驰喜剧品牌的信心。

电影宣传曲《世间始终你好》的原唱是罗文和甄妮,但由于前者已经去世。此番周星驰特邀郑少秋和莫文蔚合作,其中深藏怀旧之意。

“我也不知道为什么,年轻的时候,就喜欢那些老歌,现在年纪越来越大,兴趣照样不减。”周星驰解释,自己之所以选择这首歌曲,是因为《世间始终你好》这首歌中既有武侠的豪情,也有儿女情长的一面,“很贴合《美人鱼》的主题。”

说起来,周星驰跟莫文蔚已经合作了7部电影,这中间包括《回魂夜》、《大话西游》、《食神》、《喜剧之王》等影片,但自《少林足球》后,两人已经15年没有合作过。此次再度牵手,双方都很兴奋。周星驰感慨道:这么多年转来转去,还是始终觉得你最好!而在旁的莫文蔚接话道:你这话是对我说的吗?星爷随后打趣道:是的,不过也是对所有人说的。

《美人鱼》主演林允坦言自己拍摄期间一直很紧张,而



周星驰笑称自己比她还紧张,“拍摄新人时,中间的过程很艰难,这个角色也很难演,但出来的效果超好。我们都是要通过很困难的过程,达到最好的效果。包括莫文蔚当年,拍第一部电影的时候也是这样。”而莫文蔚笑称,自己当年刚

从国外回来,就跟周星驰拍摄电影,“我一点都不怕他,那时候年轻,胆子大。”

谈及这些年的变化,莫文蔚说,周星驰越来越厉害了!而星爷恭维莫文蔚,“越长越漂亮,越来越有味道!”

相比莫文蔚,周星驰跟郑少秋的唯一一次合作要追溯到1988年的5集《大都会》电视剧,两人在片中扮演一对恶人“父子”,郑少秋透露,当时周星驰虽然还只是一个配角,但是对演戏就很认真,“我记得有一场他在电梯门口死去的戏,虽然机场允许的拍摄时间已过,但他不急着走,研究了半天,最终躺在电梯门的中央死去,还让电梯门不断地夹他。”

对于郑少秋和莫文蔚演唱的《世间始终你好》这个版本,星爷解释,罗文、甄妮版的偏武侠,而郑少秋和莫文蔚的版本更加注重情感,也更贴近《美人鱼》主题。此外,郑少秋此次也在电影中客串露面。

这首《世间始终你好》MV中,3人载歌载舞的状态让人感受到不一样的欢乐温馨,莫文蔚笑称:“其他的导演录歌时都不敢这样的。”秋官更接着说:“其他导演这样录歌我就踢出去了,但星爷整首歌就一直‘呼哈’!整个气势就出来了。”

周星驰给莫文蔚送上一只巨大的“半人半鱼”的模型,并告诉她,“美人鱼是一个新的品种,需要好好保护。”随后送给郑少秋一把写有“香帅无敌”的扇子,以表达对秋官的敬仰。

(安旭东)

中国国奥队无缘里约奥运会

据新华社多哈1月18日电(记者 杨元勇)中国国奥队18日晚间在卡塔尔首都多哈2:3负于伊朗国奥队,继连续负于卡塔尔和叙利亚国奥队后再负对手,小组排名垫底,无缘里约奥运会。

参加本届U23亚洲杯暨里约奥运会亚洲区预选赛的16个球队共分4个小组,每个小组的前两名出线,中国国奥队和卡塔尔队、伊朗队、叙利亚队同分在A组。在12日和15日的小组赛中,中国分别以1:3的相同比分不敌卡塔尔队和叙利亚队。

在当天的比赛中,伊朗先拔头筹,比赛进行到第37分钟时攻入中国队大门1球。仅过两分钟,中国队便还以颜色,19号常亚飞在伊朗禁区内连过两名对方防守队员射门得分,将比分扳平。然而,好景不长,伊朗

队利用中国队回防迟缓的机会,仅用一分钟便攻进一球。伊朗队在第47分钟时又凭借任意球的机会直接射门命中,以3:1领先中国队。中国队随后拼尽全力反攻,比赛进行到第68分钟时,3号糜昊伦在对方禁区内被踢倒,中国队获得了点球机会,10号廖力生操刀命中,但中国队最终未能挽回败局,以2:3告负,就此失去了进军里约奥运会的机会。

在同时进行的卡塔尔国奥队与叙利亚国奥队比赛中,卡塔尔队以4:2战胜叙利亚队。

本组赛事完全结束后,卡塔尔3战全胜力拔小组头筹,伊朗队3战2胜位列第二。3战1胜的叙利亚队和未尝胜绩的中国队分列小组第3和末席。

老鹰主唱之一格列·弗雷病逝



本报综合消息 据外电报道,著名摇滚乐队“老鹰乐队”主唱之一格列·弗雷(Glenn Frey)当地时间1月18日在纽约病逝,享年67岁。报道说,格列·弗雷是因为风湿性关节炎、结肠炎和肺炎引起的并发症而导致去世。

格列·弗雷(图左二)生于美国密西西比州的汽车工业中心底特律。1971年7月格列·弗雷与唐·亨利、伯尼·利登、兰迪麦·斯纳四

人组建 Eagles (老鹰乐队),他身兼歌手、词人、吉他手、贝斯及键盘、口琴演奏于一身,与另一位主唱唐·亨利(图右二)成为乐队核心和明星人物,乐队的大部分词曲都出自于他们两人之手。

老鹰乐队作为史上最为成功的乐队组合,它的唱片总销量超过1.2亿张,赢得5次美国单曲奖及6座格莱美奖,并在1998年入驻摇滚名人堂。他们在1976年发表的精选辑《Their Greatest Hits 1971-1975》一直是美国史上销量最高专辑,超过2900万张。更值得一提的是,美国史上最畅销专辑纪录前三位全部是老鹰乐队。遗憾的是1980年后,弗雷与唐·亨利意见不合,乐队只得解散,成员各自单飞。1994年,这两位老鹰乐队的核心人物又握手言和,乐队重组,并开始在世界各地进行巡演,依然引得乐迷的疯狂支持。(马森)

王力宏签约QQ音乐

本报综合消息 1月18日,王力宏亮相腾讯QQ音乐“音乐家.MUSIC+”战略发布会,宣布独家加盟QQ音乐。王力宏不仅将20余年的音乐作品交付QQ音乐独家代理,还成为QQ音乐2016“巨星定制计划”的首位合作明星,未来将开展定制演唱会、数字专辑、粉丝特权等更多创新业务合作。

发布会上,王力宏受邀成为QQ音乐2016开年特使,与腾讯公司副总裁彭迦信共同启动“MUSIC+”计划,推动音乐产业全新生态构建。

王力宏牵手QQ音乐,此后其歌曲及MV作品的网络推广、管理、分销等业务,都将交由QQ音乐独家代理。

王力宏表示,双方之前有过非常愉快的合作经历,并对未来基于数字音乐新玩法的探索无比期待。“今天是新的合作的开始,我特别的兴奋,



王力宏

因为不只是我,还有行业里面努力做音乐、很爱华语音乐的音乐人们都有这个很好的平台、有很好的未来。希望在新的一年可以享受更多的好音乐。”

(月娟)

篮球——NBA常规赛:

快船胜火箭

1月18日,快船队球员

保罗在比赛中控球。

当日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以140:132战胜休斯敦火箭队。

新华社记者 杨磊 摄

